Ptiloha: Hustota

FIPKY INFORMACI

Ukol: Serad’ nasleduijici latky vzestuprpodle hustoty aifad’ k nim i jejich hodnoty.

Karti¢ky vytvorite rozstihanim nasledujici tabulky:

BENZIN VODA 780019 70019
RTUT ZELEZO 1000% 19300%
ZLATO 13500%
Listetky s napowdou ziskate rozhanim této tabulky:

Zelezna plna koule pobena do rtuti stoup
vzhiru a pondena do vody kles& ke dnu.

| ZavaZi je za¥Seno na silorru. Silonmer
ukazuje vice, kdyz celé zavazi poimoe do
benzinu, nez kdyz ho celé pdimoe do vody.

18

Hydrostaticky tlak 1 m pod hladinou jetgi
ve rtuti nez ve vod

Vezmeme-li 1 mMzlata a 1 mvody, bude mit
zlato vZdy ¥tSi hmotnost.

24 g rtuti m& ¥tSi objem nez 24 g zlata.

Ukol: Serad’ nasleduijici latky vzestuprpodle

hustoty af‘ad’ k nim i jejich hodnoty.

Karticky vytvorite rozstihanim nasledujici tabulky:

CUKR SUL 3500% 19050%
CiN DIAMANT 7280% 1600%
URAN 2160%
Listetky s napowdou ziskate rozhanim této tabulky:

1 kg soli ma ¥tSi objem nezZ jeden kilogra
uranu.

mVezmeme-li 1 M cukru, soli a diamantu,
bude cukr nejleti a diamant ne§ZSi z nich.

2 cnt cinu maji hmotnost 14,56 g, 2 tsoli
maji hmotnost 4,32 g.

Dame-li steji velky kus cinu a diamantu 1
raizné misky rovnoramennych vah,ujge
miska s diamantem nahoru.

Na 1 kg homogennihglesa z cinu fsobi
ve vod v¢étsi vztlakova sila nez na 1 kg
homogenniho&esa z uranu.
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